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Azért, hogy a körforgalom építése alatt a meg-
lévõ forgalom számára a folyamatos áthaladás
biztosítható legyen, az építés több ütemben
történik.

A kivitelezõ tervei között szerepel, hogy jú-
lius 4. és 7. között ideiglenesen, a közlekedõk
számára megnyitásra kerül az új körforgalom
egy része. Mindezek elengedhetetlen feltétele
az elõírásoknak megfelelõ közvilágítás és az
ideiglenes forgalmat irányító jelzõlámpák felál-
lítása. A terelés idõpontja e cikk megjelenésé-
nek idõpontjáig azért nem pontosítható, mert
azt az elektromos munkák kivitelezõjével való

egyeztetés befolyásolhatja. A fent látható tér-
kép alapján Cegléd felõl érkezõk ellentétes
irányba (balra), Szolnok felõl pedig mindkét
irányba (jobb–bal) hajthatnak be a körforga-
lomba. Lajosmizse és Kecskemét felõl a
KRESZ-nek megfelelõen kell közlekedni. A ter-
vek szerint július vége és augusztus eleje kö-
zött befejezõdnek az aktuális ütem munkái, és
bevezetésre kerülhet a következõ, mellyel egy
újabb lépéssel kerül közelebb a végsõ átadás
idõpontja. Kérjük, fokozottan figyeljenek a
biztonságos és balesetmentes közlekedés ér-
dekében.

A PIAC MELLETT
A CSÓNAKÁZÓ-TÓ PÁLYÁZATA IS NYERT!

VÁROSKÖZPONT-REHABILITÁCIÓ

Örömteli hírrõl értesíthetem Nagykõrös la-
kosságát, hiszen minden elõzetes híreszte-
lés, sajtóhír ellenére a piac után a Csóna-
kázó-tó pályázata is sikeres volt. Ezzel egy

újabb sikert könyvelhetünk el mi, NAGY-
KÕRÖSIEK. Bízom benne, hogy a szüksé-
ges adminisztrációs folyamatok lebonyolí-
tása után, minél elõbb elkezdõdhet a fej-

lesztések megvalósítása – fejtette ki la-
punknak dr. Czira Szabolcs polgármester.

A beruházásokról bõvebb információt követ-
kezõ lapszámunkban olvashatnak.

A körforgalom aszfaltozása

IRÁNY A KÖRFORGALOM!
Július 10-én, vasárnap a

18 órakor kezdõdõ szentmise
keretében dr. Varga Lajos

segédpüspök atya megáldja
a felújított templomunkat.

Mindenkit szeretettel hívunk
és várunk! 

Hernádi László plébános

Tisztelt Lakosság! Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2011. július 1-je Semmelweis-nap az egészségügyben, mely a dolgozóknak munkaszüneti nap, ezért a
rendelõintézet zárva tart, a kórház pedig ügyeleti rendben mûködik.

Nagykõrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelõintézete

Cegléd
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Az Arany János Kulturális Központ és a Ki-
nizsi Vendéglátó és Szabadidõ Központ há-
romnapos rendezvényének, a „Kõrösi Nyár
Borudvarnak” idén a Kinizsi Udvar adott he-
lyet. Mindennap gyereksziget, étel, ital, szó-
rakozás várta a vendégeket.

SZENT IVÁN-ÉJI VARÁZSLAT napján,
azaz június 23-án Népi játékok címmel fel-
léptek a Petõfi Sándor Általános Iskola tanu-
lói, az Árnika gyermek néptánccsoport és a
Nosztalgia Klub. A Kis István Népdalkör pe-
dig bordalokkal szórakoztatta a közönséget.
Ezt követõen bemutatkoztak a Gulyás Lász-
ló vándormuzsikus által vezetett Langaléta
Garabonciások: gólyalábas csõdítés, Szent
Iván-napi ámítás, népszokások, tûzugrás,
táncház várt a lelkes közönségre, s a gyerme-
kekre. Talpalávalót szolgáltatták Keller
Dániel és barátai.

A következõ napon sem maradhattak el
az izgalmak. A BOR, ZENE, KOCCIN-
TÁS napján a Tánckavalkád során fellépett
a Senera Hastánccsoport, a CoolStyle ’90,
továbbá látható volt a Körszínház és Ifjúsá-
gi Stúdió Lehetsz király! musical-összeállí-
tása is. Az esti órákban Mulatós Party kö-
vetkezett Molnár Dezsõ és zenekarával.

Már több mint negyvenezer kilométert gyalogolt az olasz férfi és kutyája
A kutyával való leghosszabb gyaloglás rekordját akarja felállítani az olasz Gianluca Ratta, aki jú-
nius 23-án érkezett Nagykõrösre. A 39 éves férfit dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester fogadta és
adta át neki az igazolást, mely tanúsítja, hogy kutyájával, Shirával valóban városunkban jártak.
Gianluca az elmúlt tizenegy évben több mint negyvenezer kilométert gyalogolt, s közben har-
minc pár lábbelit koptatott el.

KÕRÖSI NYÁR – BORUDVAR

Közben a Csillag születik sztárja, Varga Vik-
tor is fellépett Lehet zöld az ég címmel, s
csodás énekhangjával, jó humorával nyû-
gözte le a közönséget.

Az utolsó napon igazi SZOMBAT ESTI
LÁZ-ban éghettünk. Bearmakers néven Dj
Simon Gyuri és Dj Subway gondoskodtak a
jó hangulatról, majd Szeleczki Ádám, a
Freedom énekese is eljött, hogy szórakoztas-
sa a vendégeket. Végül, mivel egy „Száguldó
világban élünk”, a Snake-Bite élõ koncertje
sem maradhatott el, mely remek hangulatot
teremtve zárta le a háromnapos rendezvény-
sorozatot. A jókedvet az esõs idõ sem ront-
hatta el, hiszen a Kinizsi udvarán újonnan
épült terasz nem csupán védelmet nyújtott a
rossz idõ ellen, hanem megfelelõ helyszínt
biztosított a szórakozni, mulatni vágyóknak. 

A Kinizsi Vendéglátó és Szabadidõ Köz-
pont továbbra is várja a kedves vendégeket!

Képgalériánkat tekintse meg
a www.nagykoros.hu honlapon!
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2011. június 22-én 12 órától
16 óráig került megrendezésre
a Sanshin (Hungary) Kft. által
szervezett állásbörze a vállalat
telephelyén. Szokatlan, hogy
egy nagyvállalat más cégeket
(adott esetben konkurens válla-
latokat) hív meg a saját telephe-
lyére toborzásra. Most azonban
sokkal fontosabb szempont volt
a Sanshin menedzsmentjének,
hogy az elbocsátásra kerülõ
munkavállalók a lehetõ legha-
marabb találjanak új állást. 

Az állásbörze szervezésében
segítséget nyújtottak a Ceglédi
és a Kecskeméti Munkaügyi
Központ munkatársai, vala-
mint jelenlétükkel is emelték a
rendezvény sikerét. Nem túlzás
sikerrõl beszélni, hiszen a ren-
dezvényen megjelent a Merce-
des-Benz Manufacturing Hun-
gary Kft., valamint számos be-

szállítója: Johnson Controls
Kft., Kühne+Nagel Kft., Mag-
na Automotive Kft., továbbá a
környékbeli gyártó vállalatok:
Phoenix Mecano Kft., Freu-
denberg Simmerringe Kft.,
Infineon Technologies Kft., Sil-
veria Kft., Cab-Tec Kft.,
Alprosys Kft. A vállalatokon kí-
vül képviseltették magukat a
legnagyobb munkaerõ-közvetí-
tõ és -kölcsönzõ cégek is:
Adecco Kft., Trenkwalder Kft.,
Work Force Kft. 

Az állásbörze munkaidõn kí-
vül került megrendezésre, en-
nek ellenére közel 800 munka-
vállaló vett részt a rendezvé-
nyen. A kiállítók pedig több
száz önéletrajzzal gazdagodtak.
Így remélhetõleg mindenki ta-
lál állást egy-két hónapon belül,
adta hírül lapunknak Rudasi
Attila gazdasági igazgató.

OLVASÓI LEVÉL

Hogy is volt… 
Suba Lajos igazgató úr beszédében megemlítette, hogy a hõ-
si sírokat gondozni kellene. Valószínûleg ezzel mindenki
egyetért. Erre válaszolva olvashattuk a következõket: „Jól jel-
lemzi egy közösség kulturális nívóját, hogy miként viszonyul
elhunyt nagyjai emlékéhez. Egy-egy jeles nap alkalmával tar-
tott önvizsgálat során gyakran jutunk arra a következtetésre,
hogy bizony van még adósságunk. Ezek törlesztése nem ér-
dem, hanem kötelesség!” Mennyire igaz sorok és telitalálat!

Nézzük, kinek a kötelessége? Lehet találgatni. Pl. van a vá-
rosban egy Nagykõrösi Lokálpatrióta Egyesület. Talán elsõ-
sorban nekik lenne ez a feladat a kötelességük. Legelsõsor-
ban! Van elnökük, tagság is talán? Ha nagyon sok a munká-
juk, akkor a feladatot felosztják más szervezetekkel, ifjúság,
párt és más közösségekkel. Nemcsak írni kell, hanem csele-
kedni is, s akkor megvalósul, nemcsak jelszavakban, hanem
tettekben is bizonyították Nagykõrös iránti szeretetüket a lo-
kálpatrióták! 

Olvashattunk szobrokról, emléktáblákról. Bûn, hogy eze-
ket galád kezek ellopják vagy szétverik. Ezek megvédése ki-
nek a feladata?

Valamikor olvashattunk Molnár Elek „Olvasójának” a sor-
sáról. Cikk is jelent meg róla. Írója a jegyzõt kérdezte, hova
lett a szobor? Nem sokat tévedett, csak kevéssel többet kel-
lett volna menni, vagy száz métert a Kecskeméti úton, és ott
érdeklõdni, mit tudnak a szoborról. Ha valaki tájékozatlan,
akkor kérdezzen olyanokat, akik fel tudják világosítani. Ez
nem szégyen, ez is kötelesség!

ÁLLÁSBÖRZE a Sanshin (Hungary) Kft.-nélPER
Megfizette a perköltséget László Ferenc Nagykõrös
Város Önkormányzat részére – derül ki a városunk
képviselõ-testületének június 30-ai ülésére összeállí-
tott tájékoztatóból.

Mint ismeretes, László Ferenc (aki az MSZP helyi elnöke;
települési képviselõ, Nagykõrös Város Képviselõ-testületé-
be a 2010-es önkormányzati választásokon az MSZP listá-
járól egyedül jutott be) felperesként személyhez fûzõdõ jog
megsértése iránt indított pert Nagykõrös Város Önkor-
mányzat (alperes) ellen. A Pest Megyei Bíróság ítéletet ho-
zott az ügyben, melyben elutasította László Ferenc kerese-
tét, és kötelezte, hogy 15 napon belül fizesse meg a per-
költséget az alperesnek. A települési képviselõ nem nyúj-
tott be fellebbezést, megfizette a perköltséget.

JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENYEK
A NAGYKÕRÖSI REFORMÁTUS TEMPLOMBAN

a nagykõrösi református és katolikus templomok
felújítására

2011. július 2-án 17.00-tól

Bolyki Brothers    acapella show

Jegyek kaphatók:

Nagykõrösi Református Lelkészi Hivatal – Nagykõrös, Szolnoki út 5.

Nagykõrösi Római Katolikus Plébánia – Nagykõrös, Szabadság tér 3.

Kecskemét, Malom Center – információs pult

LÁSZLÓ-NAPI VÁSÁR
2011. június 26-án, vasárnap országos állat- és kirakodóvásárt ren-
deztek városunkban. A vásártéren fõ áruféleségenként – az állat-
egészségügyi elõírások betartásával – szakosítva jelölik ki az árusok
helyeit.

A vásárrendezõ számára új kihívást jelentett a 6–8 évvel ezelõtt
felhajtott állatféleségek terén történt jelentõs változás, hiszen egy-
re több apróbaromfi-tenyésztõ jelent meg a vásáron, így mára már
külön vásártérrész kialakítása vált szükségessé. A baromfivásártér-
rész a sertésvásártér fõbejáratától jobbra, a terület rendezésével
került kialakításra.

Örvendetes, hogy a felhozatallal együtt a vásárlók is kedvvel kere-
sik fel ezen állatkavalkádot, itt megvásárolva a házi felhasználásra
szükséges növendékjószágot. 

A júniusban megtartott László-napi vásáron is kedvükre vásárol-
hattak és vásároltak is a kilátogatók a különbözõ korú és fajtájú csir-

kékbõl, libákból, pulykákból, és
még jó néhány féle tollas jószágból.
Jó forgalmú baromfivásár volt!

Persze vannak, akik most sem vá-
sárlóként, hanem pusztán nézelõ-
dõként keresik fel a pici, aranyos ál-
latkákat.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester az állásbörzén személyesen is
egyeztetett több munkáltatóval arról, hogy milyen lehetõségek
kínálkoznak a nagykõrösi munkavállalóknak
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Visszatérve a múlt heti témához, most a
kivitelezõvel készült interjú alapján foly-
tatjuk beszámolónkat a csatornaberuhá-
zásról.

A leggyakoribb kérdés, hogy mikor
jönnek már a mi utcánkba dolgozni? –
mondja kérdésünkre Horváth Tibor, a
Tief Terra Kft., a kivitelezést végzõ társu-
lást koordináló cég vezetõje. – Mi minden
esetben megpróbálunk válaszolni, azon-
ban sok a befolyásoló tényezõ. Nagykõ-
rösön például gyakori a talajvíz, ami las-
sítja a beruházást. Ezeken a helyeken úgy-
nevezett vákuumos talajvízszint-süllyesz-
tést kell alkalmaznunk, ami idõigényes
feladat. Igyekszünk úgy elosztani a vállal-
kozókat, hogy valóban idõre kész lehes-
sünk. Jelenleg a beruházás 30–32 százalé-
ka készült el, de biztos vagyok benne,
hogy ha semmi rendkívüli nem jön közbe,
a vállalt határidõre, azaz 2012. szeptem-
ber 30-ára átadhatjuk a beruházást.

A csatornázás, vagy ahogy a hivatalos
dokumentumokban szerepel: „a szenny-
vízkezelés fejlesztése” az eredeti üteme-
zésnek megfelelõen halad. Harmincnyolc
csapattal, vagyis csaknem 270 emberrel
dolgozunk – mondja Horváth Tibor. Ez a
szám magasabb, mint a hasonló méretû,
más beruházások esetében. Ennek több
oka is van. Az egyik, hogy a konzorcium
vállalta: a saját, összeszokott csapatain kí-
vül helybelieket is alkalmaz. A másik ok:
szeretnék elkerülni a késést. A csapatok a
város egész területén dolgoznak, mind-
egyik érintett övezetben. Más, hasonló
beruházásoknál utcáról utcára haladnak,
itt azonban a kivitelezõ úgy gondolja, ez a
megoldás gyorsítja a munkát. Mint már
feljebb írtuk: Nagykõrös talajvizes terület,
tavaly különösen sok csapadék esett, ami
telítette a talajt. Most azonban kedvezõek
az idõjárási körülmények, és a kivitelezõ
szeretné, ha a következõ esõs idõ bekö-
szöntéig végezhetnének a munka orosz-
lánrészével. Ha pedig jön az esõ, akkor
minden lelassul, és nehezebb lesz tartani a
határidõt.

Az átemelõk süllyesztése és fenékbeto-
nozása megtörtént – ez nem jelenti azon-
ban azt, hogy készen lennének. Még van-
nak technológiai folyamatok: csak ezután
jön a szerelvényezés, a szivattyúk beszere-
lése. Ha ezzel elkészülnek, az átemelõk
akkor fognak mûködni. Ezek a munkála-
tok nem zavarják a helybelieket, hiszen
sem a Kárpát, sem a Vágóhíd utcánál nem
érintenek lakóépületeket és közlekedési
útvonalakat.

Sokan jelezték, hogy az utcájukban a
nyílt árkok tele vannak agyaggal, és az
esõvíz ezekbõl nem tud elfolyni. Ez a je-
lenség természetes – mondja a vállalkozók
képviselõje. – Minden olyan helyen, ahol

vákuumozni kellett, a talajvíz a nyílt ár-
kokba folyik. Itt aztán földlerakódások
keletkeznek, és a hordalék akadályozza az
esõvíz elszivárgását. A kivitelezõk ígérik,
hogy azokban az utcákban, ahol befejezik
a vákuumozást, kitakarítják az árkokat.
A rövidebb szakaszokon, mint például a
Rövid utcában, a Virág utcában vagy a
Szív utcában ezt már meg is tették –
mondja Horváth Tibor. A csatornázás na-
gyobbik részén viszont még nem. A hosz-
szabb, fõgyûjtõ övezetekben, mint pél-
dául a Vágóhíd – Vadas – Pozsonyi – Lõ-
csei – Szolnoki – Bajza – Kustár utca vo-
nalon 100 méterenként telepítik és szedik
fel a vákuumszivattyúkat. Ezeken a helye-
ken nem volna értelme a munkálatok be-
fejezéséig takarítani, mert a hordalékos
víz úgyis visszafolyna a csatornába. 

Ahogy halad elõre a beruházás, az em-
berek egyre megértõbbek lesznek, hiszen
már látják az eredményeket. – Az utóbbi
idõben tényleg sokat javult az emberek to-
leranciaszintje – mondja Horváth Tibor.
Akadnak mégis, akik türelmetlenek, és ez
érthetõ: gyakoriak a teljes útlezárások,
ilyenkor feltorlódik a forgalom. Aztán ott
vannak a feltúrt és csak részben újrabur-
kolt utcák. Nehéz belátni, miért kell egy
korábban rendesen aszfaltozott utcát fel-
bontani, majd „félig” visszaburkolni.
A válasz egyszerû: a munkaárkot vissza
kell temetni, de amíg a visszatemetett ta-
lajréteg nem tömörödik össze kellõkép-
pen, nincs értelme újraaszfaltozni. Ha ezt
tennék, az útburkolat feltöredezne. Mi-
helyt elkészülnek a beruházással, minden
utca újból a régi arcát mutatja majd. Már
csak egy kis türelem!

Az elsõ rákötések – már idén
júliusban!

És hogy az emberek lássák, milyenek is
lesznek majd a csatornázott, valóban kész
utcák, a beruházók júliusban várhatóan
átadnak egy rövid szakaszt a Czira-Ko-
vács, az Eötvös, az Ádám László és a Pus-
kás Tivadar utcában. Ezeken a helyeken a
már meglévõ csatornára kötnek rá. Itt le-
hetõség lesz úgynevezett részmûszaki át-
adásra, és a talajviszonyok is olyanok,
hogy már véglegesen helyreállíthatják a
burkolatot. Olyan lesz, mint régen, sõt
egy kicsivel még szebb is talán – ígéri Hor-
váth Tibor. A beruházás végsõ befejezésé-
nek határideje 2012. 

Arról, hogy abban az utcában, amely-
ben az Ön ingatlana áll, mikor kezdõd-
nek, vagy éppen mikor fejezõdnek be a
munkák, a kivitelezõ szórólapon keresz-
tül értesíti. Más, esetleg környékbeli ut-
cákban zajló munkákról a honlapon
(www.csatorna.nagykoros.hu), vagy az
53/550-376-os számon tájékozódhat.

Jól halad a csatornaberuházás (2.)
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A szennyvízberuházás 
munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek át-
meneti nehézségek, ezért kérjük türelmü-
ket, illetve a kivitelezõ szakembereivel való
együttmûködést!

A június 27-e és július 16-a közötti idõ-
szakban elõreláthatóan a következõ utcákat
fogja érinteni a munkavégzés: Abonyi út,
Áchim utca, Aradi utca, Árpád utca, Bajcsy-
Zsilinszky utca, Bajza utca, Balassa utca,
Balaton utca, Baross G. utca, Báthori utca,
Bem József utca, Brassói utca, Csóka utca,
Duna utca, Enyedi utca, Erkel utca, Esedi ut-
ca, Farkas utca, Gyimes utca, Haris utca,
Hársfa utca, Hunyadi utca, Jázmin utca,
Kárpát utca, Kassai utca, Kazinczy utca, Ki-
nizsi utca, Kolozsvári utca, Kórház utca, Ko-
szorú utca, Kosztolányi utca, Kõrisfa utca,
Kõrösi Csoma utca, Lantos utca, Lengyel ut-
ca, Losonczy utca, Magas utca, Maros utca,
Mintakert utca, Nádasdy utca, Nagy Sándor
utca, Nyereg utca, Pozsonyi utca, Rákóczi
utca, Sajó utca, Szabadszállási út, Szegfû
utca, Szolnoki út, Szõlõ utca, Tázerdei ut-
ca, Teleki utca, Temesvári utca, Tiborc utca,
Tímár utca, Tisza utca, Tompa Mihály utca,
Török Ignác utca, Turán utca, Váci utca, Va-
das utca, Váncsodi utca, Világos utca, Vitéz
utca, Zalán utca, Zöldfa utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák
Nagykõrös gyûjtõútjait jelzik.

Június 27-e és július 9-e között a tervek
alapján az alábbi útlezárások, korlátozások
lesznek a városban: a felsorolt utcákon
reggel 7 óra és délután 17 óra között tel-
jes pályás útlezárások várhatók. A Kárpát
utca Gyep utca és Honvéd utca közötti
szakaszán teljes pályás lezárás van érvény-
ben a nap 24 órájában visszavonásig. Az
Abonyi út Batthyány és Ménesi utcák kö-
zötti szakaszán teljes pályás lezárás van ér-
vényben a nap 24 órájában visszavonásig.
A Balaton utca Kárpát és Ménesi utcák kö-
zötti szakaszán teljes pályás lezárás van ér-
vényben a nap 24 órájában visszavonásig.
A Szolnoki út Vágóhíd és Váncsodi utcák
közötti szakaszán félpályás forgalomkorláto-
zás van érvényben.

A projektirodában (Nagykõrös, Szabadság
tér 4. I. emelet) lehetõség van mind a sze-
mélyes, mind a telefonos tájékoztatás igény-
bevételére is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között 

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu
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Mi, NAGYKÕRÖSIEK adhatunk
lelket a fõtérnek

Megújul városunk fõtere, s immár a
kezdeti, szükséges bontási munkák

helyét átvette az építés. Ahogy a térkõ el-
fedi a felbontott, egykoron itt-ott törede-
zett járda helyét, remélhetõleg a szép lát-
vány is úgy fogja tapaszként eltakarni lel-
künk sebeit, melyet rákorbácsoltak hol-
mi világháborús pusztítást fölemlegetõ
atyafiak. A célhoz, azaz a megújult vá-
rosközponthoz egyre közelebb kerülvén
lapunk felkereste a tervezõt, dr. Farkas
Gábort, akivel az emberközpontú térfü-
zérrõl, funkciókról, lehetõségekrõl, a tér-
füzér nyújtotta otthonosságról beszélget-
tünk. Az Ybl- és Pro Architectura-díjas
építész – akinek, mint egyetemi tanárkol-
légái tartják, az alföldi mezõvárosok épí-
tészete töltötte ki az eddigi életét – sze-
rint a jó eredmény kulcsa, hogy sikerült
ráéreznie a nagykõrösi lelkületre, s így az
egyediséget és az eddigi városközpontok
felújításában szerzett tapasztalatait ösz-
szegyúrva válhat a megújuló nagykõrösi
fõtér egy komplett, szerethetõ egésszé.

Önkormányzati Hírek: Legutóbbi, im-
már három évvel ezelõtti interjúnkban a
megújuló városközpont kapcsán az em-
berközpontúságot hangsúlyozta. Javában
folyik a beruházás, a burkolatok kialakí-
tása mellett hamarosan a növények és az
utcabútorok is a helyükre kerülhetnek.
Összességében ma is úgy látja, hogy fon-
tos és megvalósulhat az emberközpon-
túság?

Farkas Gábor: A városközpontok, agórák
mindig is jelentõs funkciót töltöttek be a
települések életében, hiszen a találkozá-
sok helyszínét jelentették. Ennek a fel-
adatnak, funkciónak minden fõtérterve-

zésnél, -átalakításnál elsõdlegesnek kell
lennie. Ugyanakkor figyelembe kell ven-
nie azt is, hogyan változnak a szokások.
Manapság az emberi érintkezések, embe-
ri kapcsolatok iránti igény sokszor le-
csökken egy sms-re.

Amikor a városközpont megújulása
kapcsán Csuvár Zsolt építészkollégámmal
lehetõségünk nyílt a térfüzér újraálmodá-
sára, fontos volt, hogy rá tudjunk hango-
lódni a nagykõrösi lelkületre. Ehhez a
személyes megtapasztalások mellett
dr. Novák László tudományos segítségére
is számíthattam. A városközpont úgy le-
het a város lüktetõ szíve, ha az emberek
otthonosan érzik benne magukat, szeret-
nek ott lenni. Persze ehhez olyan kerete-
ket kell teremteni, amely funkciók egy-
aránt szolgálni tudják a hétköznapi életet,
a rendezvények igényeit, és az ünnepek-
nek is megfelelõ helyszínt tudnak adni.
Ez a sokoldalú funkció a kihívás mellett
lehetõség is, hiszen ezáltal nyílik mód ar-
ra, hogy a rögtön megmutatkozó szépsé-
gei mellett az évek során újabb és újabb
szirmokat bontson. Ez persze azt is jelen-
ti, hogy a megújuló nagykõrösi fõtér nem
egy háromnegyed órás séta. Nem néhány
szobor, lámpa, pad itt-ott egy kis térbur-
kolattal és növényzettel, amelyen fürké-
szõ szemmel végighaladva azt mondhat-
juk, láttunk mindent. 

A hetvenes években, amikor Kecske-
mét fõterének átalakításán dolgoztunk,
még nem volt elõttünk hasonló példa.
Ma, Nagykõrösnél már szerencsésebb a
helyzet, hiszen nem csak a szomszédos
megyeszékhely, de az elmúlt évtizedek
alatt más városok fõterének tervezése,
elõterv készítése, pályázata során szerzett
tapasztalatok mind a rendelkezésünkre
álltak, s mindezeket hasznosítva, a nagy-
kõrösi lelkülettel, értékekkel összegyúrva
egy egyedi, szerethetõ, folyamatosan
újabb és újabb szépségeit megmutató tér-
füzér valósulhat meg.

Önkormányzati Hírek: Az egyediséget
említette. Mitõl lesz egyedi a nagykõrösi
fõtér?

Farkas Gábor: Azoktól a már meglévõ és
létrejövõ értékektõl, amelyek aztán úgy
állnak össze, hogy az itt élõk és az ide lá-
togatók jól érezzék magukat benne és sze-
ressék. A meglévõ értékeket nyilván min-
den nagykõrösi ismeri. A most hozzá-
adásra kerülõ értékek sorában a szemet
gyönyörködtetõ zöld felületekre, a prak-
tikus és esztétikus térburkolatokra, a
megfelelõ utcabútorokra, padokra, lám-
pákra, a pavilonokra és a látványelemek-
re is nagy figyelmet fordítottunk a terve-

zéskor. Nyilván a nézelõdõ figyelmét elõ-
ször mindig a látványelemek ragadják
meg, ehhez húzza oda anyukáját, kezét
megragadva a kisgyermek, ezeknél ké-
szülnek a családi album számára a fotók.
Fontos tehát, hogy ezek olyan pontok le-
gyenek, ahová jó odapillantani, mert ked-
vességet, örömöt sugároznak. Ilyen „szín-
foltok” lesznek például a szökõkutak,
melyek által kellemes érzetet hordozó
vízfelületekkel gazdagodik a fõtér. A szö-
kõkutakat figurális formák, mûvészeti al-
kotások teszik majd még látványosabbá.
Fontosnak tartottuk, hogy a szökõkutak
részét képezõ alkotások kötõdjenek a víz-
hez, hogy a szemlélõben ezzel is a harmó-
niát erõsítsük, ne pedig valamiféle ellent-
mondást keltsünk. Így a Széchenyi téren
lévõ, a rendelõintézettel szembeni terüle-
ten megvalósuló szökõkút esetében nem
egy kis kecskét vagy egy kis bárányt, ha-
nem békát tettünk a kúthoz. A Deák té-
ren épülõ sellõs kút esetében is hasonló
megfontolások voltak, s ahogy az egyéb
képzõmûvészeti alkotásoknál is, úgy itt is
fontos volt a szerethetõség, s úgy gondo-
lom, a legtöbb emberbõl egy szépen meg-
formázott sellõ kellemes érzéseket vált ki.
Mindezek mellett a Deák téren, rendez-
vénytér révén igazi lelke lehet a térfüzér-
nek. Bizonyára sokaknak ismerõs a törté-
netekbõl, hogy a sellõ igazán akkor kap
lelket, ha összeházasodik egy földi em-
berrel. Így van ez a nagykõrösi fõtér ese-
tében is, akkor lehet a város lelke a fõtér,
ha az emberek használni fogják, ha meg
tudják élni a benne rejlõ lehetõségeket
beszélgetésekre, sétákra, szórakozásra.

Önkormányzati Hírek: Ha már a lehetõ-
ségeknél tartunk, három új pavilon is he-
lyet kap majd a fõtéren. Ezeknek milyen
funkciót szánt a tervezõ?

Farkas Gábor: Nem titkoltan a három
pavilon az egykori piactérnek mintegy az
utóérzete. Funkciójában is alkalmas lehet
például zöldség-, virágárus pavilonnak.
Örültem, hogy maga a tervezés egészében
a mi kezünkben lehetett, hiszen így válha-
tott egy kompakt egésszé a térfüzér. Itt
megidézõdik a múlt, ugyanakkor meg-
gyõzõdésem, hogy megfelelõ keretet,
funkciókat, életteret nyújt a jelen és a jö-
võ nagykõrösi emberének is. Megtisztelõ
és ugyanakkor felelõsségteljes dolog, ha
valaki egy ilyen megújításnak lehet a ré-
szese, kiváltképpen ha tervezõként. Hi-
szem, minden adott ahhoz, hogy az idõ
igazolja a most megvalósuló terveket.

Dr. Farkas Gábor
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Nagykõrösön a Szent László
Római Katolikus Templomban
a Magyar Katolikus Egyház
Krisztus Testének és Vérének
fõünnepét, vagyis Úr napját
idén június 26-án tartották.

Az Eucharisztia ünneplését
az ünnepi körmenet bõvítette
ki, mely közvetlen a szentmise
után történt. Ilyenkor a keresz-
tény közösség az Oltáriszentsé-
get kiviszi a templomból, hogy
a hitnek és a legszentebb Eu-
charisztia iránti tiszteletnek
nyilvános tanúságát adja. 

A hívek a körmenetben „Is-
ten népeként” megvallják hitü-
ket Uruknak, a templom körü-
li szabadtéri oltároknál az
Oltáriszentséget kiteszik, s az
Eucharisztiához kapcsolódó
evangéliumi szakaszokról el-

mélkednek. Az ünnepi ese-
ménnyel annak a titoknak a
szépségére hívja fel a hívek fi-
gyelmét egyaránt az Anya-
szentegyház, hogy Jézus Krisz-
tus testét és vérét adta értünk a
keresztfán, és az általa alapított
Eucharisztia szentsége áldoza-
tának emlékezetét mindörökké
megõrzi. 

(Az ünnepet 1264-ben
IV. Orbán pápa terjesztette ki
az egész latin egyházra a hit és
a kultusz válaszaként azokra az
eretnek tanításokra, amelyek
kétségbe vonták Jézusnak az
Eucharisztiában való jelen-
létét.)

Képgalériánkat tekintse meg
a www.nagykoros.hu

honlapon!

ÚR-NAPI HITVALLÁS A VILÁG ELÕTT

Isaszegen rendezték a megyei né-
met nyelvi tanulmányi versenyt,
melyen két 5. évfolyamos tanulónk
képviselte iskolánkat. A három írás-
beli forduló legjobbjait hívták be a
szóbeli megmérettetésre, melyet
egy idegen nyelvi memoriter elõ-
adása, illetve nyelvvizsgás téma-
körökrõl folyó beszélgetés követett.
A rendezvény 1. helyén Berényi
Petra végzett, 6. helyezett Dúzs
Szófia lett.

Felkészítõ tanáruk Tóth Istvánné.
Iskolánkból 5 tanuló tett sikeres,

államilag elismert nyelvvizsgát. Be-
rényi Péter középfokú angol és
alapfokú német, Balog Dénes alap-
fokú angol, Márton Tímea alapfo-
kú angol, Pap Ágnes alapfokú angol
és Szûcs Bettina alapfokú angol.

Felkészítõ tanáraik dr. Szencziné
Tamási Ágnes és Berényi Péter (an-
gol), Tóth Istvánné (német).

T Á J É K O Z TAT Ó

Tisztelt Szülõk/Gondviselõk!
A bölcsõde a gyermekjóléti alapellátás része, a gyermekek napközbeni ellátását, szak-
szerû gondozását és nevelését végzõ intézmény. A bölcsõdébe felvehetõ 20 hetestõl
3 éves korú kisgyermek, akinek a szülei/gondviselõi valamilyen ok miatt nem tudják
biztosítani a napközbeni ellátását, gondozását. Ha a gyermek a 3. életévét betöltötte, az
év augusztus 31. napjáig maradhat a bölcsõdében.

Ebben az évben a Humánszolgáltató Központ Bölcsõde (2750 Nagykõrös, Kárász u.
3.) nyári nyitva tartása 2011. július hónapban változatlan marad (munkanapokon:
5.30–17.30 óra között), 2011. augusztus hónap 1. napjától 2011. augusztus hónap
31. napjáig zárva tart. Ezen idõszak alatt a bölcsõdében felújítási munkálatok fognak
megvalósulni. 2011. szeptember 1. napjától változatlanul, munkanapokon 5.30–17.30
óra között tart nyitva.

Várjuk a szolgáltatás iránt érdeklõdõket, bõvebb felvilágosítást kaphatnak: 2750
Nagykõrös, Bajcsy-Zsilinszky u. 4., tel.: 53/350-457, 2750 Nagykõrös, Kárász u. 3.,
tel.: 53/351-162.

Bujdosó Balázs intézményvezetõ, Forgács Balázsné bölcsõde szakmai vezetõje

Petõfisek idegen nyelvi eredményei
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Nagyobb gyermeknél idegen test
eltávolítására alkalmazhatjuk a
HEIMLICH-féle mûfogást, de ki-
sebb gyereken életkortól függõen
mások a mûfogások.

Ha a gyerek mondjuk egy fala-
tot félrenyelt, vagy egy tárgyat, pl.
egy kisebb játékkockát lenyelt, és
nem tudja kiköhögni, azonnali
beavatkozásra van szükség. A
módszer attól függ, hogy mekkora
a gyerek.

Ha a légutat elzáró idegen tes-
tet sikerült is eltávolítani, akkor is
értesítse orvosát.

Csecsemõ ellátása 1 éves ko-
rig: fektessük a babát az arcával
lefelé az alkarunkra, tenyerünkkel
támasszuk meg a mellkasát úgy,
hogy a feje kissé lefelé lógjon.
Összezárt ujjunkkal mérjünk né-
hány határozott, de nem túl erõs
ütést a hátára és a lapockái közé.

Kisgyerek 1–9 éves korig: ül-
jünk le, és hasaltassuk a gyereket

a térdünkre, tenyerünkkel mér-
jünk néhány határozott ütést a há-
tára, a lapockái között. Az ütések
ne legyenek túl erõsek. Ha szük-
séges, ismételjük meg.

Nagyobb gyerek 9 év felett:
1. Az álló gyereket hátulról

emeljük fel, így egyik öklünket a
gyomorkapuja alá helyezve, a má-

sik kezünkkel fel és magunk felé
húzzuk. Ha szükséges ismételjük.

2. Ha az idegen tárgy eltávolí-
tása után a légzés nem tér vissza,
kezdjük meg a szájból orrba léle-
geztetést.

Nagy Balázs
az Egészségügyi és Szociális 

Bizottság elnöke

ÖNZETLEN SEGÍTSÉG XI.

Fulladást okozó idegen test a légutakban
A HEIMLICH-féle mûfogás alkalmazása (3/3.)

HEIMLICH-féle mûfogás

Idegen test eltávolítása csecse-
mõknél 1 éves korig

Idegen test eltávolítása kisgye-
reknél 1-tõl 9 éves korig

Idegen test eltávolítása nagyobb
gyereknél, 9 éves kor felett
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DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA alpolgármester

2011. július 18. (hétfõ) 13.00–14.00 óráig
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

DR. CZIRA SZABOLCS polgármester
és országgyûlési képviselõ

2011. július 7. (csütörtök) 13.00 órától
Helye: Nagykõrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

(Nagykõrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

FOGADÓÓRÁK 2011. július hónapban

A Nagykõrös Város Önkormányzattal szerzõdéses viszonyban álló ügyvédi iroda kép-
viselõje 2011. július hónapban nem tart fogadóórát a Polgármesteri Hivatalban.

Cimbora SZERDA
a gyermekkönyvtárban!

Július 6., szerda – Biztonságban két keréken: KRESZ gyer-
mekeknek és szüleiknek (kerékpártúra a Pálfája erdõbe)

Július 20., szerda – Vidám játékok, kézmûves foglalkozások
Augusztus 3., szerda – Vidám játékok, kézmûves foglalkozások
Augusztus 17., szerda – Vidám játékok, kézmûves foglalkozások

A RÉSZVÉTEL INGYENES!

Szeretettel várunk minden érdeklõdõt!
A foglalkozások 9 órától kezdõdnek.

Bõvebb információ: Sipos Ildikó gyermekkönyvtáros

2750 Nagykõrös, Jókai u. 10. 
Tel.: 06-53/351-849

e-mail: gyermekkonyvtar@korosikultura.hu

Újabb szép korút köszönthettek városunkban
A napokban töltötte be 90. életévét Horváth Vilmos. Az ünnepeltet
Nagykõrös város nevében dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester kö-
szöntötte. A városvezetõ átadta Orbán Viktor miniszterelnök úr jó-
kívánságait kifejezõ oklevelet is.

„A hagyományt nem úgy kell õrizni, mint a poszt a lõportornyot,
hanem mint a Veszta-szüzek a tüzet: folyton éleszteni kell, 
hogy ki ne aludjék.” (Hevesi Sándor)

MEGHÍVÓ
A XXXIX. ORSZÁGOS HONISMERETI AKADÉMIÁRA

Népdal, népzene, néptánc – hagyomány – honismeret
Nagykõrös, 2011. július 3–8.

A részletes programot keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

A fulladást okozó idegen test a légutakban 1. része a VI. évfolyam 21. szám
4. oldalán, 2. része pedig a VI. évfolyam 24. szám 6. oldalán található.

7.qxd  2011.06.29.  16:09  Page 7



A Petõfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon kiváló diákjai

Nagykõrös kiváló diákjai II.

Önkormányzati Hírek ingyenes tájékoztató kiadvány. Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykõrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5. Tel.: 53/550-300, fax: 53/351-058. E-mail: tanacsado@nagykoros.hu. Felelõs szerkesztõ: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztõbizottság elnöke.
Nagykõrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint. Fejléc: Sári Zoltán © 2005. Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Lajosmizsei Nyomdája. Felelõs vezetõ: Burján Norbert igazgató. Táskaszám: 11 1286. Web: www.kozlonynyomda.hu. Terjeszti: Magyar Posta. ISSN 2061-0300

Ebben a lapszámban a Petõfi Sándor Általá-
nos Iskola és Diákotthon kiváló diákjai szere-
pelnek.

EGYÉNI EREDMÉNYEK ALAPJÁN:
Pethõ Melinda: Diákolimpia lövészet, légpisz-
toly egyéni – megyei 2., országos 2., légpisztoly
csapat – megyei 1., országos 1., légpuska egyé-
ni – megyei 3.; Farkas Orsolya: Diákolimpia
lövészet, légpisztoly egyéni – megyei 3., orszá-
gos 6., légpisztoly csapat – megyei 1., országos
1.; Kiséri Nikolett: Diákolimpia légpisztoly
csapat – megyei 1.; Horváth Lehel: Tóth-
Czifra Mihály megyei területi matematikaver-
seny – területi 2., Rácz Zsolt megyei fizikaver-
seny – megyei 1., Mozaik országos tanulmányi
verseny matematika – országos 4., Mozaik or-
szágos tanulmányi verseny fizika – országos 7.,
Varjú Lajos megyei természettudományos ver-
seny egyéni – megyei 1., Varjú Lajos megyei
természettudományos csapat – megyei 1., Ma-
tematika alapmûveleti verseny – megyei 3.,
Diákolimpia tollaslabda IV. korcsoport – me-
gyei 2., Diákolimpia tollaslabda IV. korcsoport
– országos területi 3., Bolyai János matematika-
verseny – városi 1.; Faragó Frigyes: Bolyai Já-
nos matematikaverseny – városi 1., Matemati-
ka alapmûveleti megyei verseny – megyei 3.;
Faragó Sándor: Rácz Zsolt megyei fizikaver-
seny – megyei 3., Mozaik országos tanulmányi
verseny – országos 9., Bolyai János matemati-
kaverseny – városi 1., Varjú Lajos természet-
tudományos verseny egyéni – megyei 1.; Vozár
Viktor: Varga Tamás országos matematikaver-
seny – megyei 4. (a 7. évfolyamosok között),
Bolyai János matematikaverseny – városi 1.,
Varjú Lajos természettudományos verseny
egyéni – megyei 1., Matematika alapmûveleti
verseny – megyei 1.; Ország Bence: Lotz János
országos szövegértési és helyesírási verseny –
megyei 2.; Pap Ágnes: Kistérségi angol nyelvi

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerõ oklevelet vehettek át a
városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykõrös hírnevét nagyszerû
tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizenhét éves hagyo-
mány nyomán az idén közel 400 diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgár-
mestertõl az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó
elismerést.

Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

tanulmányi verseny – kistérségi 1.; Berényi Pé-
ter: Kistérségi angol nyelvi tanulmányi verseny
– kistérségi 3., Teleki Pál földrajz tanulmányi
verseny – megyei 4.; Balogh Dénes: Rácz Zsolt
megyei fizikaverseny – megyei 3., Diákolimpia
tollaslabda IV. kcs. – megyei 3., Diákolimpia
tollaslabda IV. kcs. – országos területi 3., Varjú
Lajos természettudományos verseny egyéni –
megyei 2., Varjú Lajos természettudományos
verseny csapat – megyei 1.; Horváth Dávid:
Varjú Lajos természettudományos verseny
egyéni – megyei 2.; Kása Levente: Varjú Lajos
természettudományos verseny egyéni – megyei
3., Varjú Lajos természettudományos verseny
csapat – megyei 1.; Varsányi Gábor: Varjú La-
jos természettudományos verseny egyéni – me-
gyei 3.; Cselóczki Viola: Szarka Mihály körze-
ti szavalóverseny – körzeti 2., Megyei mese-
mondó verseny – megyei 2., Apáczai Kiadó
„Szivárvány” országos népdaléneklési verseny
– megyei 3. Cselóczki Boglárka: Megyei mese-
mondó verseny – megyei 1., Szarka Mihály
körzeti szavalóverseny – körzeti 1.; Károly Git-
ta: Szarka Mihály körzeti szavalóverseny – kör-
zeti 2., Apáczai Kiadó „Szivárvány” országos
népdaléneklési verseny – megyei 3., „Tiszán in-
nen, Dunán túl” országos népdaléneklési ver-
seny – megyei 1., „Tiszán innen, Dunán túl” or-
szágos népdaléneklési verseny – országos 2.;
Berényi Petra: Megyei német nyelvi verseny –
megyei 1.; Demeter Léna: Városi vers- és pró-
zamondó verseny – városi 1.; Bundi Viktória:
Dunakanyar népmûvészeti verseny – ének kate-
gória – megyei 1., „Tiszán innen, Dunán túl”
országos népdaléneklési verseny – megyei 2.;
Sáfár Csaba: „Tiszán innen, Dunán túl” orszá-
gos népdaléneklési verseny – megyei 1.; Szûcs
Anikó: „Tiszán innen, Dunán túl” országos
népdaléneklési verseny – megyei 3.; Kasza Dá-
vid: Diákolimpia kyokushin karate – országos
területi 1.; Iván Bertold: Diákolimpia asztali-

tenisz – megyei 1.; Siroki Sándor: Diákolimpia
asztalitenisz – megyei 2.; Várkonyi Dávid:
Diákolimpia asztalitenisz – megyei 3.; Várko-
nyi Szilvia: Diákolimpia asztalitenisz – megyei
1.; Fajka Marcell: Diákolimpia tollaslabda –
megyei 1., országos területi 2., országos 3.; Sza-
bó Liliána: Diákolimpia tollaslabda – megyei
3.; Pataki Krisztián: Diákolimpia tollaslabda –
megyei 1., országos területi 3.; Kulcsár Leila:
Diákolimpia tollaslabda – megyei 1., országos
területi 3.; Farkas Bálint: Diákolimpia dzsúdó
– országos 3.; Hollósi Vanda: „Parlagfûmentes
Nagykõrösért” rajzpályázat – I. hely, Gazdál-
kodj okosan rajzpályázat – I. hely, Az én kará-
csonyom 2010. rajzpályázat-különdíjas; Kevin
Tibor Baker: Litterátum Nyelviskola teszt-
versenyének országos fordulója (angol) – or-
szágos 3.

CSAPATEREDMÉNYEK ALAPJÁN:
6. b osztály ének kiscsoport: Bagi Zsanett,
Marton Henrietta, Nyerges Lilla, Mihályi
Adrienn: „Tiszán innen, Dunán túl” országos
népdaléneklési verseny – megyei 1.; 7. b osz-
tály ének nagycsoport képviseletében: Danka
Olívia, Juhász Klaudia, Farkas Achilles, Tóth
Albert, Faragó Sándor és Kulcsár Leila: „Ti-
szán innen, Dunán túl” országos népdalének-
lési verseny – megyei 2.; Tûzmadár mazso-
rettcsoport: Gyulai Anita, Heimpold Szabi-
na, Márton Tímea, Németh Beáta, Sajti Nó-
ra, Szabó Dorottya, Szívós Zsanett, Szûcs
Bettina, Szûcs Anikó, Pap Ágnes, Károly Git-
ta, Pethõ Melinda és Juhász Klaudia: Orszá-
gos mazsorettfesztivál – arany fokozat; Ko-
sárlabda IV. kcs.-os lánycsapat: Bálint Petra,
Borzák Bettina, Búz Beatrix, Dani Petra,
Eszes Petra, Gorócz Dominika, Gorócz Va-
nessza, Hegedûs Viktória, Rácz Kata, Rátóti
Laura, Szabó Nóra, Nemes Luca, Vörös-
Szûcs Melitta, Zágráb Kata, Berényi Petra:
Városi kosárlabda csapatverseny – városi 1.

Képgalériánkat keresse 
a www.nagykoros.hu honlapon!

Következõ lapszámunkban az Arany János
Református Általános Iskola kiváló diákjai-
nak névsorát olvashatják.
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